



«Затверджую»
Голова приймальної комісії,
в.о. ректора університету

О.М. Пшінько

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ дослідницької пропозиції

Дослідницька пропозиція – це науковий текст обсягом 5-10 сторінок, підготовлений вступником до аспірантури Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, в якому обґрунтовується тематика майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв'язання поставлених задач тощо.

Дослідницька пропозиція оформлюється на аркушах формату А4 з книжковою орієнтацією і в письмовому вигляді подається разом з іншими документами. Дослідницька пропозиція обов'язково засвідчується підписом вступника на титульній сторінці.

Оцінювання дослідницької пропозиції (з можливою її презентацією за рішенням факультету) відбувається до оголошення результатів вступних випробувань.

При оцінюванні дослідницької пропозиції враховується розуміння вступником цілей і особливостей обраної спеціальності (освітньої програми), обґрунтування тематики дисертаційного дослідження, пропонований план досліджень та можливість його реалізації під час навчання. Оцінювання дослідницької пропозиції здійснюється за шкалою від 0 до 50 балів.

Критерії оцінювання дослідницької пропозиції мають наступний вигляд:

Кількість балів	Критерії оцінювання
40-50	Подана дослідницька пропозиція містить обґрунтування тематики досліджень, розкриває їх стан у вітчизняній та зарубіжній науці, засвідчує здатність вступника до аналізу та інтерпретації обраного предмета дослідження, відмінне володіння навичками логічного і послідовного викладу та його оформлення. Вступник виявив високий рівень концептуальних, теоретичних і методологічних знань за обраною спеціальністю (освітньою програмою).
30-40	Подана дослідницька пропозиція засвідчує у цілому високий рівень концептуальних, теоретичних і методологічних знань, здатність вступника до їх аналізу та інтерпретації, належне володіння навичками логічного і послідовного викладу та його оформлення. Вступник в цілому володіє теоретичними і методологічними знаннями за обраною спеціальністю (освітньою програмою).
20-30	Подана дослідницька пропозиція засвідчує рівень концептуальних, теоретичних і методологічних знань достатній для виконання досліджень за обраною тематикою, демонструє здатність вступника до їх аналізу та інтерпретації, володіння навичками логічного і послідовного викладу та його оформлення.
0-20	Подана дослідницька пропозиція не демонструє рівень концептуальних, теоретичних і методологічних знань, достатній для виконання дисертаційного дослідження за обраною тематикою.

Оцінювання дослідницької пропозиції здійснюється не менше ніж двома членами відповідної комісії. Результати оцінювання дослідницької пропозиції затверджуються рішенням приймальної комісії університету. Неподання або негативне оцінювання дослідницької пропозиції не може бути причиною відмови у вступі до аспірантури.

Розглянуто та затверджено на засіданні приймальної комісії університету, протокол №7 від 09.03.2021 р.

Відповідальний секретар
приймальної комісії



В. М. Горячкін